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1
本校の教育目標は次の通りです。この目標は生徒の実態に即し、また、保護者
の願いを反映したものであると思いますか。
 ＜教育目標：自主・自立の心を求め、未来に翔く力を＞

3.3 Ａ 11 16 2 0 29 3.4

2
本校では、生徒や保護者、地域のニーズに応えた教育課程を編成し、特色ある
教育活動に取り組んでいると思いますか。

3.4 Ａ 14 14 1 0 29 3.3

3
本校では、ホームページや生徒指導部通信など各種の「たより」で学校の状況
について説明し、理解を得ていただくよう努めていますが、情報の発信は十分に
行われていると思いますか。

3.0 Ｂ 8 14 6 1 29 2.9

4
本校では、生徒の学力に応じ、一人ひとりを大切にするきめ細かな学習指導が
なされていると思いますか。

2.9 Ｂ 5 15 7 1 28 3.0

5
本校の授業では、基礎・基本が確実に身に付くよう指導の工夫・改善を行ってい
ますが、成果が出ていると思いますか。

3.0 Ｂ 4 19 4 0 27 3.0

6
本校では、テストの得点だけでなく、いろいろな面から学習の評価を行っている
と思いますか。

3.2 Ｂ 6 20 1 0 27 3.3

7
本校では、「基本的な生活習慣の確立」を図るため、様々な指 導（登下校指導・
頭髪服装指導・交通安全指導など）を行っていますが、成果がでていると思いま
すか。

3.2 Ｂ 9 17 2 1 29 3.2

8
本校では、生徒が抱える様々な悩みや心身の健康状態などに教育相談を含め
十分な対応をしていると思いますか。、

3.1 Ｂ 6 19 3 0 28 3.0

9
本校では、生命を大切にする心や社会ル－ルを守る態度など豊かな心を持った
生徒を育てようとしていると思いますか。

3.2 Ｂ 8 18 2 0 28 3.2

10
本校では、家庭と連携して熱心に生徒一人ひとりの進路指導に取り組んでいる
と思いますか。

2.9 Ｂ 6 15 6 1 28 3.3

11 本校の進路実績は、進学・就職ともに十分に結果が出ていると思いますか。 3.0 Ｂ 7 15 6 0 28 3.2

12
本校の宿泊研修や見学旅行等の行事では、十分な教育効果がみられると思い
ますか。

3.2 Ｂ 9 18 2 0 29 3.3

13
学校祭や体育大会等の生徒会行事では生徒の自主的・積極的活動を促してい
ますが、十分な成果が上がっていると思いますか。

3.4 Ａ 13 15 1 0 29 3.4

14
生徒が部活動に積極的に参加するとともに、学習との両立が十分なされている
と思いますか。

3.1 Ｂ 9 12 5 1 27 3.2

15
本校は、校地や校舎内の環境美化を含め、学習環境の整備に積極的に努めて
いると思いますか。

3.1 Ｂ 8 16 3 1 28 3.3

16 本校の施設・設備は、学習環境の面で十分満足できると思いますか。 3.1 Ｂ 8 16 3 1 28 2.9

17 本校の教育活動は、保護者の願いや期待に十分応えていると思いますか。 3.1 Ｂ 6 17 2 1 26 3.2

18 本校の教職員は、保護者の相談などに適切に対応していると思いますか。 3.2 Ｂ 9 15 1 1 26 3.3

19
本校は、保護者や地域の方々と交流する機会を多くもち、地域に根ざした活動
を行っていると思いますか。

3.2 Ｂ 10 14 4 0 28 3.2

20
本校では、保護者や地域住民の方々と学校(教職員)との間に信頼関係があると
思いますか。

3.1 Ｂ 6 17 3 0 26 3.2

21
本校の教員は、熱心に様々な教育活動（ＨＲ担任、授業、部活動など）に取り組
んでいると思いますか。

3.2 Ｂ 9 18 2 0 29 3.3

22 本校は、明るく活発な生徒が多く、学校全体に活気があると思いますか。 3.3 Ａ 10 18 1 0 29 3.5

23
本校の教育活動においては、各方面の指導が生徒一人ひとりに十分いきとどい
ていると思いますか。

3.0 Ｂ 5 17 4 1 27 3.2

24
本校は、特色ある学校づくりのため普通科から「総合学科」に学科転換をしまし
たが、成果が上がっていると思いますか。

3.4 Ａ 12 15 1 0 28 3.5

25
本校のＰＴＡの活動（保護者交流会・学校祭への協力等）は活発に行われている
と思いますか。

3.3 Ａ 10 18 1 0 29 3.3

3.2 3.2

評価「1」「2」、6名以上の課題
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回答数30名
(PTA役員及び常任委員)令和２年度　学校評価(保護者)の結果

分　　　布　(人)

【評価基準】
      ４：そう思う。十分である。
      ３：おおむねそう思う。おおむね十分である。
      ２：あまりそう思わない。不十分である。
      １：全くそう思わない。改善を要する。
  　   　（＊不明な項目は無回答）


